
新年度がスタートしてから約2か⽉が経ち、
あじさいの花の鮮やかさが⾬粒に映える季節を迎えました。

感染症対策を組み込んだ⽣活が⽇常になり、

その中でも⼦どもたちは未来への希望を胸に⼀歩⼀歩進んでいます。

今年度はPTA本部役員9名、委員⻑10名、委員67名、総勢86名で始動しました。
ほとんどの⽅が新任なので、ドキドキのスタートではありますが、

「初めて」であるからこそのフレッシュさを武器に！

皆さまに興味を持っていただけるような活動をしていきたいと思っています。

笑顔あふれる毎⽇が過ごせるよう、本部役員・委員⼀同、

皆さまの声と「あったかハート」な気持ちを⼤切にしながら、

⼦どもたちの豊かな学校⽣活のために精⼀杯サポートしていきます。

⼀年間、どうぞよろしくお願いいたします。

また、昨年度まで『実⾏委員会つうしん』を配信しておりましたが、

「実⾏委員会」の認知度が低く、皆さまに伝わりにくいのでは？という思いがありました。

そこで、今年度より『PTAつうしん』と名称を改め、
PTA活動の内容や実⾏委員会で話し合ったことを、
保護者の皆さまにお知らせしていきたいと思っております。

ご意⾒・ご感想などがございましたら是⾮、PTAアドレスへ皆さまの声をお寄せください。

�PTA活動についてのご意⾒・お問い合わせ等は、
こちらのメールアドレスへご連絡ください。

yamauchishoupta@gmail.com

※お返事にお時間をいただく場合や書⾯での回答になる場合がありますが、ご了承ください

ごあいさつ

PTAつうしんvol.1
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●実⾏委員会のオープン化

 PTA活動をより多くの⽅に知っていただくため、実⾏委員会を⾒学可能にします。

●あったかハートナー

 スキルを持った保護者の⼒を借りて、多⾓的な教育⽀援をします。

●おしゃべり会を開催

 ⽉1回実施。校⻑先⽣・副校⻑先⽣、本部役員・委員⻑の中から数名が出席。
 ざっくばらんな意⾒交換をします。

●ペーパーレス化の推進

 セキュリティソフトを⼊れたPCとポケットWi-Fiを導⼊予定。
 デジタル業務をさらにしやすくしていきます。

●委員会業務のスリム化

 本部役員が⼊って、業務効率化を推進。将来的な⼈員削減を⽬指しています。

今年度の運営方針について
「PTAって⼤変なんでしょう？」
「仕事がすごくできる⼈じゃないと引き受けられないんでしょう？」

という声を、よく⽿にします。

誰でも簡単で分かりやすく、⾝近に感じていただけるように、

5つの運営⽅針のもと、⼀年間活動して参ります。
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5⽉21⽇(⾦)に第1回実⾏委員会が開催されました。

初回は参加⼈数17名。

本部役員・各委員会それぞれ活動は始まっていましたが、実際に集まって顔を

合わせたことで、より「これから⼀年間このメンバーで活動していくんだ！」

という気持ちが強くなりました。

⾃⼰紹介や今後の活動予定など内容が盛りだくさんでしたが、

初めてとは思えないほどスムーズに進⾏し、時間内に終えることができました。

ご縁があって個性豊かなメンバーが集まり、

これからどのような楽しい活動ができるのか、ワクワクするスタートです♪

今年度より「実⾏委員会のオープン化」という新しい試みで、

保護者の皆さまに実⾏委員会を⾒学していただけるようになります。

「実⾏委員会って、何をしているの？」

「何について話し合っているのか、雰囲気を⾒てみたい！」

「⾒学できるなら、⾒てみようかな。」

いろいろ疑問があるかと思いますので、

私たちの活動を実際に⾒ていただきたいです。

毎回先着10名とし、ミマモルメにて募集フォームを配信しますので、

興味のある⽅はぜひお申込みください！

⼈数に達した時点で応募を締め切らせていただきます。

【今後の予定】

第2回�7/5(⽉)、第3回�9/14(⽕)、第4回�11/9(⽕)

第5回�1/18(⽕)、第6回�3/8(⽕)

いずれの⽇も時間は10:00〜11:30(予定)

⾒学に来ていただくことが決まった⽅には詳細を案内いたします。

※「実⾏委員会」とは

PTA本部役員、各委員会の委員⻑、校⻑、副校⻑、教職員1名で構成され、

PTA活動の企画と運営にあたります。隔⽉1回(年間6回)開催予定。

実⾏委員会から
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【今年度中⽌の⾏事】

●学年懇親会・・・今年度は中⽌とします。

●ワーク・・・各⾏事の中⽌や変更に伴い、ワークの募集予定はありません。

※状況を⾒て実施可能なものがあれば、必要に応じてその都度「ミマモルメ」

 で配信し、ボランティアを募集させていただきます。

【実施⽅法を変更する⾏事】

●定期総会・・・集合型を避け、Web配信による書⾯総会を実施しました。

●⼭内まつり・・・従来通りの「まつり」は中⽌とし、新企画を考え中です。

「あったかハートな保護者パートナー」で『PTAあったかハートナー』

多⾓的な教育⽀援を⽬的に、特技や経験を活かして⼀緒に⼭内⼩学校を

盛り上げてくださる『PTAあったかハートナー』を募集しました。

ご応募いただいた保護者の⽅は『PTAあったかハートナー』として登録され、

スキルに該当するコンテンツが企画された際にご活躍いただく予定です。

今回9名の⽅にご応募いただきました。

(例/英語、⼯作、製菓、イラスト、動画編集など)

皆さまと楽しい企画が実施できるよう考えていきます♪

【あったかハートナー】

【キャリア教育寄附⾦のご報告】

昨年度のケヤリーフグッズ売上⾦38,713円を5⽉17⽇に学校へ寄附させて

いただきました。使い道は⼦どもたちが決めていきます！

ケヤリーフプロジェクト
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本部役員から

例年、集合型で開催されていた定期総会ですが、

感染症予防対策のためWeb配信での書⾯総会での実施となり、

議案が決議されました。皆さまのご協⼒ありがとうございました。

規約・PTAのしおりが学校のホームページに掲載されています。

お時間の許すときに、ぜひご覧いただければと思います。



保健環境

保健環境委員会では、年間を通じて

使⽤済みインクカートリッジの回収・

仕分け・発送を⾏なっています。

それをベルマークポイントに換算し、

学校の備品を購⼊をいたします。

その他、防災備蓄品の管理や、横浜市

学校保健会、⼭内⼩学校保健委員会へ

の参加を予定しています。

また、今年度の「給⾷を知る会」は

10⽉14⽇(⽊)に開催予定ですが、

実施の有無は夏頃に決定いたします。

広報

昨年度は制約の多い中、学校・PTA共に

アイデアと情熱で乗り越えた⼀年だった

と受け⽌めております。

その熱い想いという名のバトンを受け継

いだ我々の責務の重⼤さは⼤きく、プレ

ッシャーもあります。

�これまで前任者の⽅々が培われてきた

知識と経験を引継ぎ、新たな視点を取り

⼊れながら⼭内⼩学校の魅⼒と⼦どもた

ちの明るい未来につなげるPTAの活動を

お届けしたいと思っております。

�

校外

⼭内まつり 推薦

今年度は例年の⼭内まつりとは違う、

新たなまつりを計画中です。

まずは今年度ならではの新しいまつり

名称を、⼦どもたちから募集していま

す。

感染拡⼤防⽌対策を充分に⾏った上

で、⼦どもたちが興味のあるものを選

んで参加できる形にできたらなと現在

あれこれ思案中です！

内容は追ってご案内いたしますので、

お楽しみに！

実績カードのご提出ありがとうございま

した。まだお⼿元にありましたら、お⼦

様を通じてご提出お願いいたします。

また１年⽣の保護者のみなさまは、

学年委員へたくさんのご応募をいただき

ありがとうございました。

�今年度も推薦委員活動がスムーズに進

⾏できますよう、準備して参ります。

ご協⼒のほど、よろしくお願いいしま

す。

校外委員会では、児童が安全に登下校できますように、⽇々活動を⾏っています。

4⽉の集団登校時は、旗持ちのご協⼒をありがとうございました。

引き続き⾒守りパトロールや⼦どもたちへの交通安全指導のご協⼒をよろしくお願い

いたします。

現在、「こども110番の家」プレート設置や、6⽉22⽇に開催するスクールゾーン対策

協議会へ向けて準備を⾏っています。
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PTA活動アルバム 

天候に恵まれた 
「入学式」 

新入生の皆さんの 
凛々しい表情が 
印象的でした。 

「キャリア教育寄附金」 
学校にお渡ししました‼ 
使い道は子どもたちで 

考えていきます♪ 

「PTAおしゃべり会」 
今年度から始まりました。 
校長先生、副校長先生と 

ざっくばらんにお話し 
します。 

「第1回実行委員会」 
一年間楽しくやって 

いきましょう！ 

4月7日 

 5月17日 5月17日 

5月21日 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